

习近平:天上不会掉馅饼 撸起袖子加油干

(上接1版)

2016年,对中国人民来说,是非凡的一年,也是难忘的一年,“十三五”实现了开门红。我们积极践行新发展理念,加快全面建成小康社会进程,推动我国经济增长继续走在世界前列。我们积极推进全面深化改革,供给侧结构性改革迈出重要步伐,国防和军队改革取得重大突破,各领域具有四梁八柱性质的改革主体框架已经基本确立。我们积极推进全面依法治国,深化司法体制改革,全力促进司法公正、维护社会公平正义。我们积极推进全面从严治

党,坚定不移“打虎拍蝇”,继续纯净政治生态,党风、政风、社会风气继续好转。

2016年,“中国天眼”落成启用,“悟空”号已在轨运行一年,“墨子号”飞向太空,神舟十一号和天宫二号遨游星汉,中国奥运健儿勇创佳绩,中国女排时隔12年再次登上奥运会最高领奖台……还有,通过改革,农村转移人口市民化更便利了,许多贫困地区孩子们上学条件改善了,老百姓异地办理身份证不用来回奔波了,一些长期无户口的人可以登记户口了,很多群众有了自己的家庭医生,每条河流要有“河长”了……这一

切,让我们感到欣慰。

2016年,在美丽的西子湖畔,我们举办了二十国集团领导人第十一次峰会,向世界贡献了中国智慧、中国方案,也向世界展示了美轮美奂的中国印象、中国风采。“一带一路”建设快速推进,亚洲基础设施投资银行正式开张。我们坚持和平发展,坚决捍卫领土主权和海洋权益。谁要在这个问题上做文章,中国人民决不答应!

这一年,多地发生的自然灾害和安全生产事故,给人民生命财产和生产生活造成严重损失,我们深感痛惜。中国维和部队的几

名同志壮烈牺牲,为世界和平献出了宝贵生命,我们怀念他们,要把他们的亲人照顾好。

2016年,我们隆重庆祝了中国共产党成立95周年、纪念了中国工农红军长征胜利80周年,我们要牢记为中国人民和中华民族作出贡献的前辈们,不忘初心,继续前进。

“新故相推,日生不滞。”即将到来的2017年,中国共产党将召开第十九次全国代表大会,全面建成小康社会、全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党要继续努力。天上不会掉馅饼,努力奋斗才能梦想成真。

小康路上一个都不能掉队!一年来,又有1000多万贫困人口实现了脱贫,奋战在脱贫攻坚一线的同志们辛苦了,我向同志们致敬。新年之际,我最牵挂的还是困难群众,他们吃得怎么样、住得怎么样,能不能过好新年、过好春节。我也了解,部分群众在就业、子女教育、就医、住房等方面还面临一些困难,不断解决好这些问题是党和政府义不容辞的责任。全党全社会要继续关心和帮助贫困人口和有困难的群众,让改革发展成果惠及更多群众,让人民生活更加幸福美满。

上下同欲者胜。只要我们13亿多人民和衷共济,只要我们党永远同人民站在一起,大家撸起袖子加油干,我们就一定能够走好我们这一代人的长征路。

中国人历来主张“世界大同,天下一家”。中国人民不仅希望自己过得好,也希望各国人民过得好。当前,战乱和贫困依然困扰着部分国家和地区,疾病和灾害也时时侵袭着众多的人们。我真诚希望,国际社会携起手来,秉持人类命运共同体的理念,把我们这个星球建设得更加和平、更加繁荣。

(据新华社报道)

悠闲度假

1月2日,市民在河南省博物院参观《衣锦荣归——清代织锦珍品特展》。

元旦小长假期间,许多郑州市民选择前往河南省博物院参观游览,在浓浓的文化氛围中度假。摄影/新华社记者 李博



环保部:重污染天有企业撕封条擅自生产

新华社消息 环境保护部2017年1月1日通报,本轮重污染天气过程仍在持续。26个城市维持红色预警。督查发现,个别企业存在擅自生产、撕毁封条等行为,违反限停产规定。监测显示,2016年12月

31日,京津冀及周边地区49个城市空气质量为重度及以上污染。其中,16个城市达严重污染。2017年1月1日,空气质量为重度及以上污染的城市范围扩大,北京、石家庄、临汾等污染严重。同时,东北地区、关中地区部分城

市空气质量也达重度污染,有城市达严重污染。

目前,环保部10个督查组继续对重点城市督查,发现:个别企业存在擅自生产、撕毁封条等行为,违反限停产规定。德州市御驾车业有限公司违反武城县

环保局下达的停产决定,撕毁封条,擅自生产,喷涂等车间烟气未经处理直接排放,并存在露天喷漆作业等行为。督查组已督促地方政府及相关部门进一步调查,依法严肃处理,尽快落实整改要求。(高敬)

各地看点

武汉:举报老赖财产下落,奖!

新华社消息 明明有能力偿还,却故意拖欠欠款……农历新年在即,针对“老赖”案件中执行难

的痼疾,武汉市近日在全市法院启动悬赏执行,凡举报“老赖”财产下落者,可获一定资金奖励。据介绍,悬赏

奖金、登广告费用等支出由申请执行人承担。申请人提出悬赏申请后反悔的,法院可依职权从执回

财产中扣划。此前,武汉市共悬赏追查“老赖”16件,涉及被执行人22人,执行到位1092万元。(李思远)

山东:电梯困人超30分钟,罚!

《齐鲁晚报》消息 山东省首部电梯安全法规《潍坊市电梯安全条例》将于2017年1月1日起施

行。这将是山东省首部电梯安全法规。其中规定,困人超30分钟罚维保单位10万。

据不完全统计,近半数的电梯安全事故是由于乘用人的不安全行为造成的。为此,《条例》专门对乘

客乘用电梯的行为做出了规范。单独设章节规定乘用规范,这在立法体例上属国内首创。

国家网信办:查封3万多账号关闭近9万间直播间

《海峡都市报》消息 网络直播越来越红火,不过也越来越乱,各种低俗现象不断。近日,国家网信办、文化部、新闻出版广电总局组成联合检查组,对几十家网络直播平台进行专项检查。

据不完全统计,当前我国进行网络直播服务的企业超过300家,但是直播前期缺乏有效监管导致低俗、色情、暴力内容泛滥,拜金风气盛行,虚假广告危及网民财产安全,侵权现象时有发生。检查发现,有的网站没有新闻资质却多次违规进行新闻直播;有的没有取得《信息网络传播视听节目许可证》;有的存在宣扬宗教迷信以及低俗内容的现象;有的未经报备,推出大量境外签约主播;有的主播注册环节不完整、用户账号名称违规等。针对检查组开出的“处方”,YY、花椒、映客、斗鱼、KK等主要网络直播平台连日来封禁违规主播账号3万多个,关闭直播间近9万间,删除有害评论弹幕近5000万条。(梅东)

台湾康师傅宣布解散

央视消息 顶新集团1月2日证实,旗下台湾康师傅食品股份有限公司自1月1日起解散。

顶新集团公共事务室副总经理贾先德2日晚答复记者询问时表示,这对聚焦大陆市场的康师傅控股有限公司的营运及财务没有任何重大影响。

据台湾媒体当晚报道,贾先德此前表示,台湾康师傅过去业务仅是进口生产设备,并出租给味全公司委托生产。2015年爆发油品事件后,台湾已不再生产销售康师傅方便面,公司基本上已无任何实质营运业务,因此董事会决定依法办理公司解散清算事宜。

台湾顶新集团是一个以食品制销为中心企业集团,旗下品牌包括康师傅、德克士、味全、全家FamilyMart等,同时顶新还涉及粮油、地产、社会公益等行业。2014年10月,台湾检方查获顶新旗下正义公司以饲料用油混充食用猪油的案件,波及下游上百家食品企业。由于同为顶新集团旗下企业,康师傅公司食品用油情况也成为社会关注的焦点。

据台媒报道,顶新集团有关产业2014~2015年爆发“黑心油”事件后,台湾民间自发进行“灭顶行动”,顶新旗下事业受到影响。(钟欣)